

बाढ़ प्रभावित गांव में पहुंचाया जा रहा है पका भोजन और आवश्यक सामग्री



शिवपुरी। अतिवृष्टि के कारण जिले में आई आपदा से प्रभावित गांव में प्रशासन द्वारा व्यवस्थाएं की जा रही हैं। प्राथमिक तौर पर रेस्क्यू के बाद अब लोगों को राहत पहुंचाना एक बड़ी जिम्मेदारी है। जो गांव बहुत अधिक प्रभावित हुए हैं जहां भोजन और आवश्यक सामग्री पहुंचाने की जरूरत है वहां प्रशासन की टीम द्वारा पका भोजन और आवश्यक सामग्री उपलब्ध कराई जा रही है। प्रशासनिक अमले द्वारा न केवल स्थानीय स्तर पर तैनात शासकीय अधिकारी और कर्मचारियों के माध्यम से बल्कि जनप्रतिनिधियों, स्वयंसेवी संस्थाओं के माध्यम से भी लगातार निगरानी की जा रही है। कलेक्टर अश्वय कुमार सिंह के निर्देशन में पूरी टीम काम कर रही है। उन्होंने अधिकारियों को जिम्मेदारी सौंपकर क्लस्टरवार क्षेत्र विभाजित किए हैं और उन क्षेत्रों में बाढ़ प्रभावित गांव में भोजन और आवश्यक सामग्री पहुंचाने के निर्देश दिए हैं। प्रशासनिक टीम भी सक्रिय होकर काम में लग गई है। संबंधित नोडल अधिकारी द्वारा अपने क्षेत्र में खाना और आवश्यक सामग्री की स्थिति की निगरानी की जा रही है और जहां कहीं तत्काल खाना और सामग्री भेजने की जरूरत है वहां वाहनों के माध्यम से सामग्री पहुंचाई जा रही है। पंचायत स्तर पर खाने के पैकेट तैयार कर लोगों तक पहुंचाए जा रहे हैं।

बाढ़ के साइड इफैक्ट : बदहली और बेवशी का जीवन जीने को मजबूर आदिवासी, एक की मौत

शहर के मनियर तक ही नहीं पहुंची प्रशासनिक राहत, सहरिया क्रांति ने की मदद शिवपुरी।

जैसे जैसे बादल छंटते जा रहे हैं, वैसे वैसे बाढ़ के जखम अब उभरना शुरू हो गए हैं। बाढ़ के सैलाव के बाद अब आदिवासियों बस्तियों में बदहली के आंसू रोते परिवारों में आंसुओं के सैलाव हैं और तरफ सिर्फ और सिर्फ बर्बादी का मंजर दिखाई दे रहे हैं। बर्बादी के इस मंजर के बीच आहत को राहत पहुंचाने के लिए महज कागजी घोषणायें इन आदिवासियों की पीड़ा को और अधिक बढ़ रही हैं।

बात करें शिवपुरी की तो बाढ़ के बाद पूरे जिले में राहत पहुंचाने का छिंदेरा शासन प्रशासन द्वारा पीटा जा रहा है मगर प्रशासन की नाक के नीचे शहर में ही कई आदिवासी

परिवार बाढ़ के साइड इफैक्ट झेल रहे हैं और बदहली में जीवन जी रहे हैं, कई आदिवासी बीमार हैं और उनके पास खाने को अनाज का एक दाना तक नहीं है। ऐसा ही एक मामला आज मनियर में सामने आया जहाँ एक आदिवासी युवक ने अपने घर में ही दम तोड़ दिया। बताया जा रहा है कि आदिवासी युवक सूरज बीमार था और उसके घर में खाने तक नहीं था। कुछ लोगों का कहना है कि सूरज के घर की पटिया टूट गई जिससे वह घायल हो गया और तड़प तड़प कर मर गया। इसी प्रकार मनियर में अन्य आदिवासी भी बीमार हैं और वे कंगाली में अपना जीवन जी रहे हैं बाढ़ के



बाद उनके घर खाने के लिए अनाज की व्यवस्था भी नहीं है। प्राप्त जानकारी के अनुसार शिवपुरी के मनियर क्षेत्र में आदिवासी परिवार का युवक सूरज आदिवासी पुत्र फेरन आदिवासी बीमार था, बाढ़ के चलते वह इलाज कराने नहीं जा पाया जिससे उसकी मौत हो गई। यहां बता दें सूरज आदिवासी के घर में खाने के लिए एक दाना भी नहीं है और उसके परिवार के बच्चे भूख से बिलखते दिखाई दिए। मनियर के आदिवासियों ने बताया कि यहां ऐसे कई आदिवासी परिवार हैं जिनके हालात बाढ़ के चलते खराब हैं और प्रशासन ने यहां कोई राहत प्रदान नहीं की है। इसी प्रकार मनियर में सूरज आदिवासी की माँ कलिया

आदिवासी भी काफी परेशान है और बीमारी के चलते वह अपनी आखिरी सांसें गिन रही है।
फोटो सेशन तक सिमटी राहत
बाढ़ के बाद पीड़ितों को राहत पहुंचाने का कार्य दिखावा की भेंट चढ़ गया और मात्र फोटो सेशन सिमट कर रह गया। आहतों को वास्तविक रूप से राहत नहीं पहुंच पा रही है, बाढ़ पीड़ितों की हालत इस समय बदतर है लेकिन उन तक कोई राहत नहीं पहुंच पा रही है।
सहरिया क्रांति बनीं सहारा
मनियर आदिवासी बस्ती में बदहली का जीवन जी रहे आदिवासी परिवारों के लिए आज सहरिया क्रांति के सदस्य सहारा बने और सहरिया क्रांति के संयोजक संजय बेचैन ने अपनी टीम के साथ पहुंचकर आदिवासियों को राहत प्रदान की और आगे भी आदिवासियों को मदद का पूरा आश्वासन दिया।

नहाते समय युवक डूबा, नही मिली बाँडी पुलिस की तलाश जारी

शिवपुरी। लगातार बारिश होने से नदियां उफान पर चल रही हैं सोमवार की सुबह जैसे ही नदी पुल के बराबर हुई तो रजौद थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले धंधेरा गांव से कई लड़के नहाने के लिए नदी पर पहुंच गए और पुल पर कूद कर नदी में नहाने लगे उसी वक्त अनिल डूब गया, जानकारी के अनुसार अनिल पुत्र वीर सिंह धाकड़ उम्र 26 वर्ष निवासी धंधेरा नदी में नहा रहे था पुल के ऊपर से बिजली की केवल निकली हुई थी लोगों ने बताया कि कंपटीशन चल रहा था कि कूदकर उस केवल को छूना उसी समय उसमें लाइट आ रही थी पानी में डूब गया डूब जाने से अनिल की मौत हो गई और अनिल पानी के तेज बहाव में बह गया जैसे ही गांव में खबर लगी तो हड़कंप मच गया करीब आसपास के लोग भी नदी पर उमड़ पड़े कर्नाट प्लेस थाना पुलिस को सूचना मिलते ही मौके पर पहुंच गई और अनिल की मृत बाँडी को ढूँढने का प्रयास किया लेकिन असफल रहे इसके बाद रजौद से गोताखोरों को बुलाया जिसमें 3 घंटे की मकसद करने के बाद भी अनिल की बाँडी को नहीं ढूँढ पाए धंधेरा नदी का एक वीडियो कल से वायरल हो रहा था जिस पल पर दो दर्जन से ज्यादा छोटे-छोटे बच्चे पानी में खेल रहे थे और प्रशासन को भी चेतना था इस समय रहते इस पर ध्यान दिया जाए वरना कुछ घटना घटित हो जाएगी लेकिन आज सुबह के वक्त आखिरकार घटना घट गई जिसमें अनिल की जान गई।
इनका कहना है : धंधेरा गांव में एक युवक नदी में नहाते समय डूब गया जिसकी बाँडी नदी में बह गई उसी की तलाश में लगे हुए हैं रजौद गोताखोर



बाणगंगा कुंड में नहा है दो युवक डूबे एक की मौत दूसरे को बचाया

शिवपुरी। फिजिकल थाना क्षेत्र के बाणगंगा पर शराब पार्टी मनाने गए तो युवक कुंड में डूब गए जिनमें से एक युवक की मौत हो गई जबकि दूसरे युवक को सकुशल बाहर निकाल लिया गया दोनों युवक अपने एक अन्य साथी के साथ शराब पार्टी मनाने के बाद कुंड में नहाने उतरे थे पुलिस ने मामले में मर्ग कायम कर विवेचना प्रारंभ कर दी थी यह बताने की कलेक्टर अश्वय कुमार सिंह ने बाढ़ की संभावना को देखते हुए सभी पर्यटक स्थलों पर धारा 144 लागू कर आमजन के जाने पर रोक लगा रखी है लेकिन इसके बाद भी लोग पार्टी मनाने इन स्थलों पर पहुंच रहे हैं जानकारी के अनुसार रविवार होने के चलते भदैया कुंड बाणगंगा और छत्री पर मौसम का आनंद लेने पर्यटक पहुंचे इन स्थलों पर धारा 144 लागू होने के बाद लोगों के प्रवेश पर मनाही है लेकिन इसके बाद भी पर्यटक वहां पार्टी मनाने पहुंचे बाणगंगा पर तीन दोस्त ललित गोस्वामी नवल कुशवाह और विजय भार्गव भी पार्टी मनाने के लिए पहुंचे थे जिन्होंने वहां शराब पी और शराब पीने के बाद नवाब साहब रोड निवासी ललित गोस्वामी और उसका



एक अन्य साथी नहाने के लिए कुंड में उतर गए और दोनों पानी में डूबने लगे यह देख वहां मौजूद लोगों ने इन दोनों को बचाने के लिए कुंड में छलांग लगाई इस दौरान ललित गोस्वामी की पानी में डूबने से मौत हो गई जबकि उसके दूसरे साथी को लोगों ने सकुशल बाहर निकाल लिया
प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि तीसरे साथी ने दोनों को मारा था धक्का

मौके पर मौजूद प्रत्यक्षदर्शियों का कहना था कि तीनों युवक कुंड के पास बैठकर शराब पी रहे थे और शराब पीने के बाद तीनों मस्ती में मग्न थे इसी दौरान उनके एक साथी ने ललित गोस्वामी और एक अन्य युवक को कुंड में धक्का मार दिया जिससे दोनों पानी में गिर गए क्योंकि उन्हें तैरना नहीं आता था इसलिए मैं डूबने लगे जिन्हें देखकर उनका तीसरा साथी वहां से भाग गया बाद में बा मौजूद लोगों ने उन्हें बचाने का प्रयास किया लेकिन एक युवक को बचाया नहीं जा सका पुलिस मामले की जांच में जुट गई है

बाढ़ प्रभावित गांव में भोजन और आवश्यक सामग्री उपलब्ध कराने के लिए टीम को किया सक्रिय, कलेक्टर ने दिए निर्देश



शिवपुरी। कलेक्टर अश्वय कुमार सिंह ने रविवार की शाम को सभी अधिकारियों के साथ व्यवस्था और ग्रामीणों तक आवश्यक सामग्री पहुंचाने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने इस व्यवस्था के लिए नोडल और सहायक नोडल

नियुक्त कर जिम्मेदारी सौंपी है। उल्लेखनीय है कि पिछले एक सप्ताह में जिले में हुई अतिवृष्टि के कारण कई गांव में बाढ़ की स्थिति निर्मित हो गई। वर्षा के कारण जिले के सैकड़ों गांव प्रभावित हुए हैं जहां लोगों को समस्या का सामना करना पड़ा। ऐसे ही बाढ़ प्रभावित गांवों में जहां पके भोजन सहित राशन अन्य आवश्यक सामग्री की जरूरत है वहां तत्काल व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश अधिकारियों को दिए हैं। कलेक्टर अश्वय कुमार सिंह ने कहा है कि पूरी टीम सक्रिय रहे। जहां भी बाढ़ प्रभावित गांव हैं अधिकारी स्वयं जाकर स्थिति का जायजा लें। पंचायत और अन्य माध्यमों से खाने की डिमांड देखें और लोगों तक तत्काल खाना पहुंचाया जाए और सूखा राशन के साथ अन्य आवश्यक सामग्री पहुंचाई जाए। कोई भी व्यक्ति भूखा ना रहे। पंचायत स्तर पर समूहों के माध्यम से भोजन तैयार कराया जाये। बच्चों के लिए दूध, बिस्कुट उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। बैठक में विभिन्न विभागों के जिलाधिकारी उपस्थित रहे।

विद्यार्थी परिषद द्वारा किया गया वैक्सीनेशन कैम्प का आयोजन



शिवपुरी।

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद बैराड द्वारा किड्स गार्डन पब्लिक स्कूल में वैक्सीनेशन कैम्प का आयोजन किया गया। कैम्प के अंतर्गत पूजा अर्चना कर पहला टीका अभाविप के नगर मंत्री प्रशांत शर्मा को



लगाया गया। साथ ही किड्स गार्डन के संचालक अभिनव मंगल के द्वारा समस्त विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ता एवं अन्य अतिथि गणों का सम्मान माल्यापण कर शील्ड प्रदान की। मंत्री प्रशांत शर्मा ने बताया कि इस कैम्प के अंतर्गत विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ताओं के द्वारा अनुशासन के तहत सभी का टीकाकरण कराया गया। इस कैम्प के अंतर्गत 200 डोज का

कु-जबिहारी नागर उपस्थित थे। साथ ही अभिषेक पाण्डे संचालक जीनियस वर्ल्ड स्कूल, उपाध्यक्ष कपिल शर्मा, सुनील राजोरिया, पत्रकार गौरव शर्मा, धीरज ओझा पत्रकार, विवेक शर्मा, आकाश बंसल, गिराज टोरिया, उमेश सिंघल, शिबू प्रजापति, देवेन्द्र कुशवाहा, सुजीत शर्मा उपस्थित रहे।

भाजपा नेता जयसिंह खटीक ने कर्मचारियों के साथ मिलकर वार्ड क्रमांक 32 में करवाया सर्वे

शिवपुरी। मध्य प्रदेश सरकार की खेल युवा कल्याण एवं तकनीकी शिक्षा, कौशल विकास एवं रोजगार मंत्री व स्थानीय विधायक श्रीमंत यशोधरा राजे



सिंधिया के निर्देशन पर शहर के प्रत्येक वार्ड में सर्वे किया जा रहा है। जिनके घरों में बरसात के कारण जल भरवा हुआ और उससे उनके राशन, तथा अन्य वस्तुएं खराब हुई हैं। उसके लिए प्रत्येक वार्ड सर्वे किया जा रहा है ताकि इन लोगों को मुआवजा मिल सके। इसी प्रकार वार्ड क्रमांक 32 में भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता जयसिंह खटीक ने भी स्वयं कर्मचारियों के साथ मिलकर प्रत्येक घर का सर्वे किया।

